

## **В Алтайском крае проводятся мероприятия по предупреждению случаев травмирования несовершеннолетних на железной дороге**



Основной причиной трагедий на железной дороге является нарушение правил поведения на объектах железнодорожного транспорта: переход через пути в непредназначенных для этого местах вблизи приближающегося поезда, передвижение по путям, использование объектов железнодорожного транспорта и инфраструктуры для фотографирования.

В целях предупреждения несчастных случаев на железной дороге сотрудниками Западно-Сибирского СУТ СК России на постоянной основе проводятся профилактические мероприятия с детьми и подростками в образовательных учреждениях, а также в подшефных детских домах.

---

Так, сотрудники Барнаульского следственного отдела на транспорте в начале сентября посетили воспитанников подшефного центра социального обслуживания населения и реабилитации несовершеннолетних в г. Новоалтайске, рассказали о правилах поведения на железной дороге и закрепили полученные ребятами знания в ходе совместного создания красочных коллажей.

13 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875115/item/1066412>